民族风时尚女鞋批发,首选步履玲珑

产品名称	民族风时尚女鞋批发,首选步履玲珑
公司名称	东莞市懿青鞋业有限公司
价格	308.00/双
规格参数	
公司地址	广东省东莞市厚街镇富康路31号4楼
联系电话	0769-82276311

产品详情

民族风时尚女鞋批发,首选步履玲珑。

时尚民族的女人情怀,一个小女人完美的格调,更有着柔媚而婉约的气质,没有华彩和张扬,却在轻盈 ,浅笑、婀娜多姿的身段里彰显无声的柔媚,淡雅的颜色,恬静柔美,超百搭,且有多色可选,搭配裙 装、短裤、长裤都适宜。

民族风时尚女鞋批发,首选步履玲珑。

采用上乘软牛皮为原材料,13.0cm的坡跟使美腿更修长,采用新型轻质PU制成,穿着十分轻盈舒适。底部再加一层橡胶大底,具有较好的防滑耐磨性,鞋面条带在脚面个性交叉,时尚又略带小性感,隐约露出的肌肤尽情诠释着女人骨子里的柔媚风情。并将鞋头设计露趾形状,形态简约但不简单,塑造充满迷惑的身影,具有轻巧,富有弹性,令穿着倍感舒适。

懿青鞋业有限公司

提供:民族风时尚女鞋"批发"、"加盟"、"代理",民族风休闲女鞋"批发"、"加盟"、"代理",时尚凉鞋"批发"、"加盟"、"代理",时尚单鞋"批发"、"加盟"、"代理"

电话:0769-82276311

传真:0769-82271211

QQ:1992336579

联系人:夏天

全国服务热线:400 800 3178

公司邮箱:yiqingxieye@126.com

公司网址: http://www.4008003178.com

步履玲珑,女鞋第一品牌。找女鞋,首选步履玲珑。